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Аналитическая справка по результатам родительского контроля организации питания обучающихся   

МБОУ Школы № 5 

 
В соответствии с положением о родительском контроле, методическими рекомендациями в марте 2023 года в МБОУ 

Школе № 5 был проведен опрос родителей с целью выявления уровень удовлетворенности родителей организацией питания в 

школе, санитарным состоянием столовой и качеством приготовления пищи. В опросе использовалась анкета, представленная в 

документе «МР 2.4.0180-20. 2.4. Гигиена детей и подростков. Родительский контроль за организацией горячего питания детей в 

общеобразовательных организациях. Методические рекомендации» (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 

18.05.2020). 

В анкетировании приняли участие 367 родителей  (законных представителей) вместе со своими детьми. 

В ходе опроса были получены следующие результаты:  
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100% обучающихся, получающих питание в школе, полностью утоляют свой голод, всем хватает  длительности перемены 

для полноценного завтрака и обеда.  

Обучающиеся относятся к питанию в школьной столовой следующим образом: 

 
 

 

         Обучающиеся и их родители указали следующие причины, по которым дети не питаются в школьной столовой или 

делают это не часто: 
 
 

Невкусно готовят 1,3% 

Однообразное питание 4,5% 

Готовят нелюбимую пищу 10% 

Остывшая еда 1,3% 
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